
e CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 58  (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 8 DE AGOSTO DE 2019, PARA ENTREGA DA MEDALHA MULHER 

EMPREENDEDORA "ANA ABELHA". 

Às 20 horas, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida para adentrarem no Plenário as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Edil lara Bernardi; Edil Péricles 

Régis Mendonça de Lima; Pastora e Ex-Vereadora Neusa Maldonado, representando a 

Deputada Estadual Maria Lúcia Amary; Dra. Márcia Pegoreili, Secretária Jurídica 

desta Casa e o Desportista João Abelha. A Mestre de Cerimônias solicita a todos os 

presentes para que em pé recepcionem as homenageadas desta noite: Maria de 

Fátima Muniz Rosa, Maria Tereza Mascarenhas de Barros, Mariana Paizani Bueno, 

Micheile Gonçalves Pinto, Neide Aparecida Moraes Wodevotzky, Rafaella Antunes 

Caniello, Regi Selene Picolotto Muczinski, Sonia Pantojo Fernandes e Verônica Santos. A 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução 

do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de 

correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas ausências. Em 

seguida, o Nobre Edil José Francisco Martinez, autor do Requerimento n° 

1527/2019, que deu origem a esta solenidade faz sua saudação inicial. Neste 

momento, a Mestre de Cerimônias convida a cantora Tereza Baddini, a fazer sua 

primeira apresentação. Logo após, o Nobre Edil José Francisco Martinez; o 

Desportista João Abelha, marido da Saudosa Ana Abelha; a Dra. Márcia Pegoreili; a 

Pastora Neusa Maldonado; o Edil Péricles Régis Mendonça de Lima; e a Edil Iara 

Bernardi, fazem uso da tribuna. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida a 

cantora Tereza Baddini, e os músicos Vicente, Nenê Barbosa e Amaral, a fazerem mais 

uma apresentação. Logo após, o Nobre Edil José Francisco Martinez, faz a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo n° 25/2019, de autoria do Edil Péricles Régis 

Mendonça de Lima, o qual concede a honraria desta noite para a Senhora Mariana 

Paizani Bueno. A Mestre de Cerimônias convida todos a assistir um vídeo 
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preparado especialmente para esta solenidade. Em seguida, a Mestre de 

Cerimônias convida o Edil Péricles Régis Mendonça de Lima para fazer a entrega da 

Medalha "Ana Abelha" à homenageada, a qual fez seu discurso em 

agradecimento. Dando sequência, a Mestre de Cerimônias convida todos a assistir 

um vídeo preparado especialmente para esta solenidade. O Nobre Edil José 

Francisco Martinez, faz a leitura dos Projetos de Decreto Legislativo n° 14, 15, 17, 20 

e 32/2019, de sua autoria, os quais concedem a honraria desta noite para a Jovem 

Rafaella Antunez Canielio, para a Senhora Maria de Fátima Muniz Rosa, para a 

Senhora Neide Aparecida Moraes Wodevotzky, para a Senhora Maria Tereza 

Mascarenhas de Barros, e para a Senhora Sonia Pantojo Fernandes. Em seguida, a 

Mestre de Cerimônias convida o Nobre Edil José Francisco Martinez para fazer a 

entrega da Medalha "Ana Abelha" às homenageadas, as quais fizeram seus 

discursos em agradecimento. A Mestre de Cerimônias convida todos a assistir um 

vídeo preparado especialmente para esta solenidade. O Nobre Edil José Francisco 

Martinez, faz a leitura dos Projetos de Decreto Legislativo n° 28, 29 e 30/2019, de 

autoria da Edil Iara Bernardi, os quais concedem a honraria desta noite para as 

Senhoras Michele Gonçalves Pinto, Regi Selene Picolotto Muckzinski, e Verônica Santos. 

Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida a Nobre Edil lara Bernardi para fazer 

a entrega da Medalha "Ana Abelha" às homenageadas, as quais fizeram seus 

discursos em agradecimento. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida a 

cantora Tereza Baddini, e os músicos Vicente, Nenê Barbosa e Amaral, a fazerem sua 

última apresentação. Às 22h30, o Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em 

geral. 	 fl 
JOsÉ FRANCISCO MARTINEZ: 

TARA BERNARDI: 

PÉRICLES RÉGIs MENDONÇA DE LIMA: 
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